



彭李街道以开展全国文明城市创建为契机,把落脚点放在为群众解难题办好事上 实施“破难攻坚”行动 让中海购物广场美丽蝶变

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 国敏 国宁 路军 玉忠



整修完成后的购物广场西门外划出了停车位,车辆有序停放。



在广场中部商铺门口划出了非机动车停车位。



广场内部停车场车位已规划完毕。



广场中部路面整修完成。



抬高井盖、雨水篦子。



10月15日,记者在位于滨城区彭李街道辖区的中海购物广场看到,地面整洁一新,停车线整齐划一,车辆停放有序,沿街商铺经营规范,告别了昔日脏乱差,前来购物的群众心情也舒畅了……

然而,半个月之前,这里却是另一番景象:周边透视墙护栏老化缺失;路面破损严重,坑洼不平;地下排污管道堵塞,污水泛出地面,臭气熏人;车辆随处停放、乱而无序,商家和顾客都颇有怨言,一致认为此处该彻底整治了。

群众的呼声就是整治的方向。彭李街道以开展全国文明城市创建为契机,以实际行动检验“不忘初心、牢记使命”主题教育成效,把落脚点放在为群众解难题、办好事上,大力实施“破难攻坚”工程,对西区大型购物中心中海购物广场进行综合改造。整个工程投资180余万元。

首先,针对下水道堵塞严重问题,动用机械、人工,重新开挖并铺设排污管网100余米、雨水管网200余米,解决了多年来“地下冒黑水、臭气熏人”难题。然后,组织专业队伍对周边200余米的透视墙护栏进行焊接维修、刷漆,整洁如新的护栏再次挺起“脊梁”。

针对破损严重地面,制订了内部外部两种施工方案,广场内部将起鼓的大理石地面全部清理下挖,重新修补铺设300余平方米;外部则更换并抬高井盖、井篦子100余个,重新铺设沥青路面1.5万平方米;停车带拆除地砖1800余平方米,浇筑成混凝土地面;原来广场门口车辆乱停乱放,为此在门口焊接了钢管护栏,并在周边和内部全部重新划制停车位。

为最大限度降低施工改造对商户和居民的影响,大部分施工作业都是利用晚上时间进行。经过综合改造,中海购物广场实现了脱胎换骨般的美丽蝶变。

良好的环境需要大家共同维护。为巩固整治成果,彭李街道综合行政执法中队抽调专门力量对中海购物广场进行常态化巡逻,并进入商户、入门店,发放明白纸,面对面劝导,传播“文明创城人人有责、爱护环境共同参与”的理念,实现环境秩序保持长效化。



开挖排污沟。



对周边道路进行整修。



整修前破损的路面。



整修中的广场中部路面。



整修前广场北门乱停乱放的车辆。